

## 《天下体育》

印度减4女将禁赛期  
只为赶上奥运会

本报讯 记者 张楠 前日，印度反兴奋剂机构缩短了4名田径女将的禁赛期，在体坛引发强烈反响。去年12月，4名印度女将因禁药事发被禁赛一年，禁赛期到今年12月结束，没想到，印度反兴奋剂机构临时变卦，宣布她们的禁赛期应该从去年6月开始，这样她们就可以赶上7月底开赛的奥运会。

被禁赛的4名女将中，阿库恩吉和琼斯是2010年广州亚运会4X400米接力冠军队的成员，阿库恩吉还是亚运会400米栏的金牌得主。在被查出服用禁药后，4名女将都大喊冤枉，把责任推给她们的乌克兰教练奥格罗德尼夫，异口同声地说是教练提供给她们被污染的食物，那位教练被炒了鱿鱼。

印度反兴奋剂机构解释：“我们认为选择获取尿样日期为处罚开始日期是正确的，这样也可以保证她们能参加奥运选拔赛。”世界反兴奋剂协会还没有对此做出表态，按照惯例，服用兴奋剂的田径运动员至少应被禁赛两年。

印度在奥运会上从没赢过径赛奖牌，女子4X400米接力是他们最有希望赢得突破的项目。作为世界第二人口大国，印度在北京奥运会上才赢得了第一枚个人项目奥运金牌，当时宾德拉赢得男子10米气步枪金牌。之前，印度在奥运会上曾赢过8次男子曲棍球金牌。

## 丹麦甜心秀恩爱

本报讯 记者 张楠 迈阿密皇冠赛的圆桌采访“丹麦甜心”沃兹尼亚奇携男友、高尔夫名将麦克罗伊大秀恩爱。

沃兹笑着透露了两人打的一个赌：“我们打了个赌，看谁能够坚持更长的时间不吃我们最爱的白面包、油炸食品、苏打水和其他甜品，当然每周日除外，最后我获得了胜利。他在妈妈的生日派对上偷吃了一块蛋糕，这显然是不被允许的。他并不擅长说谎，所以直接认输了，还显得很内疚。”

几周前，沃兹尼亚奇和莎拉波娃打表演赛，麦克罗伊还来客串打了打网球，他透露：“我从来没有如此紧张，我可以在无数人面前打高尔夫球，但是我却无法应付打网球的场面。网球运动员真的很努力，这让我意识到我也许也应该在高尔夫球上下更多的功夫。我应该让自己多去几次健身房，或是去进行更多的击球练习。”谈到网球和高尔夫的不同，沃兹说：“无论你的状态多差，你都可以与同组的球员一起打完18洞，但是网球则不然，如果你与对方不在一个水平线上，比赛很难持续很久。”

各自全球旅行比赛，聚少离多，但两人总是想办法约会，去年10月，当沃兹在北京参赛，麦克罗伊正在上海打球，丹麦甜心”说：“网球和高尔夫在赛程设置上还是很相像的，所以我们参加的比赛通常距离对方并不是很远。”

## 崇明环岛赛5月启动

本报讯 记者 杨羲之 2012年环崇明岛女子国际公路自行车赛暨2012年国际自行车联盟女子公路世界杯赛（上海崇明站）将于5月9日-13日举行。昨天下午，国际自盟、国家体育总局、崇明政府等单位共同在上海举行了本年度赛事的推介活动。

据介绍，本年度赛事5月9日至11日为环崇明岛女子国际公路自行车赛，赛事级别为洲际2.1级，是洲际女子最高等级赛事。该赛事是今年伦敦奥运会的积分赛，比赛将采用新赛道，首次走出崇明。赛道起点设在位于浦东新区的上海东方体育中心，终点设在崇明城桥新城的崇明大道上，途经上海长江隧桥，全程距离120.4公里。于此同时，赛事期间还将举办2012（第二届）中国上海·崇明岛自行车嘉年华活动，今年也是自行车赛登陆崇明的第十个年头。



## 不敌泰国 弱旅”原形毕露？

本报讯 见习记者 彭敏熠 15天前恒大客场血洗韩国K联赛冠军全北现代的结果，让整个广州城信心爆棚，亚冠首个主场面对泰国球会武里南联，所有人都期待一场狂胜的再现。只可惜，当昨晚90分钟战罢，广州天河体育场大屏幕上1:2的比分，再一次把中国足球打回原形，许家印入主恒大以来，球队未曾有过连败的纪录，不幸断送在了泰国人的手里。

联赛客场0:2完败于同城对手广州富力，李章洙压力颇大，韩国铁帅本场祭出最强阵容，欲在亚冠中完成自我救赎。对手武里南联实力不容小觑，拥有6名泰国主力国脚的他们，在首轮亚冠中3:2击败日本J联赛冠军柏太阳神，此次广州之行，武里南联队员阿皮查特更是早早地表示要击败恒大，客场带走3分。

开场后，坐拥主场的恒大攻势更盛，但无论是穆里奇禁区内的劲射，还是郜林的单刀，均未能打在门框范围内，反倒是客场作战的武里南联，险些依靠非洲外援阿奇姆彭在上半场第15分钟时的反击率

先破门，只可惜他晃过杨君后的小角度推射空门，被奋力回追的郑智，在球门线上铲球破坏。

易边之后，恒大仍无法解决门前射门不佳的问题，在冯潇霆禁区内的空门打高之后，客队率先利用反击中创造出来的点球，由中场核心苏查奥一蹴而就取得领先。

失球后，李章洙立即作出人员调整，吴坪枫换下本场状态一般的郜林，恒大继续加强两翼进攻。第69分钟，穆里奇左路传出一记落点极佳的弧线球，克莱奥门前力压赫尔蒙冲顶破门，扳平比分。

只是，正当现场3万多名广州球迷梦想着主队翻盘时，恒大孱弱的后防又一次在关键时刻掉链子，武里南联两名外援前锋马卡罗姆和阿奇姆彭轻松配合得手，将终场比分锁定为1:2。

两轮过后，积6分的武里南联登上了H组的榜首，主场输球的恒大与柏太阳神同积3分，但因净胜球劣势位列第三。

在昨晚另一场有中国球队参赛的亚冠联赛中，天津泰达客场1:1逼平城南一和。

## 《记者点评 国脚请别拖后腿

4场比赛2胜2负，进10球丢6球，这是广州恒大本赛季至今中超、亚冠双线作战交出的成绩单。虽然我们不能再把它形容为差强人意，但与上赛季那支攻无不克战无不胜的恒大相比，现在的他们确实已经到了仅凭外援表现抢眼无法保证赢球的境地。

10粒进球中，克莱奥、穆里奇和孔卡

三人包办了全部6个丢球中，有5个是出自全华班防线。恒大在外援能力出色地同时，其国内球员工不出力的事实也越发明显。特别当如今中超、亚冠球队都大大提升外援能力之时，恒大想要卫冕和为国争光，还需好好鞭策鞭策我们的国脚，别让他们拖了球队的后腿才行。

见习记者 彭敏熠

恒大1-2武里南

## 粤军，大意了！

宏远101:108北京

## CBA霸主一开场就被打蒙

本报讯 记者 杨羲之 108:101爆冷击败卫冕冠军广东队，即便总决赛开打之前不被看好，但昨晚首次出现在这个舞台上的北京男篮却在首场爆出了一个冷门，他们甚至一度建立起了22分的领先优势。不过，昨晚这场比赛的焦点却不在于此，双方“火爆斗气”的场面反而成为了主题。由于身体对抗过于激烈，双方球员多次在球场上出现冲突，但这样的“精彩”，显然并非球迷所愿意看到。

首场比赛开始之前，广东队主帅李春江一度对球员们的状态产生了担忧，毕竟从半决赛至今，他们整整休息了两周多的时间。比赛的进程恰好验证了他的判断，进攻失误防守不力，卫冕冠军开场之后便给自己挖了一个落后15分的大坑。上半场结束之后，广东全队拥有19次犯规11次失误，无论是内外线球员都迷失在了自己低迷的状态之内。分差被逐渐拉大，随之而来的便是广东队球员在情绪上出现急躁，

当第三节还剩5分钟之时李春江面对22分的落后换上全华班后，压抑的郁闷终于全盘爆发。

马布里三分线外跃起跳投，被晃倒的周鹏起身立刻以一个疑似故意犯规的举动将其撞倒，双方的队员瞬时冲到一起……这是李春江做出换人举动之后的下一个回合，两队球员情绪出现变化的开始。随后，每一次攻防双方冲突不断，苏伟撞倒翟晓川、小布推倒吉喆、苏伟与马布里的对骂、莫里斯故意犯规……首场总决赛的现场仿佛成为了双方“愠气”的发泄地，即便裁判祭出了4次技术犯规，依然难以控制场上的混乱。“北京队赢得了比赛，但出现这样的场景，谁敢说这是一场精彩的总决赛？”赛后，著名篮球评论员于嘉发出了感叹。谁都无法对此给出答案，唯一或许能够确定的是，下一场，球馆内的安保人员又将增加了。

## 《记者点评 强者不要丢风度

山西和北京两队的闹剧”依然历历在目，昨晚的总决赛首场，类似的冲突再度发生。作为代表中国篮球最高水平的总决赛，出现这样的场景，不得不成为一种遗憾。客观而言，燃起这场“怒火”的是北京队，首节马布里斯上篮疑似踹人的动作撞飞布鲁克斯，已经为此后的冲突埋下了伏笔。但让事态进一步恶化的却是广东队，这支8年7夺冠军的联赛霸主。

第三节落后22分时换上全华班，无人知晓广东主帅李春江为何做出此举。或许缘于对此前判罚的不满，但球迷眼中看到的却是周鹏随后的那记技术犯规动作。此

前，广东队球员已经多次对裁判进行抱怨，李春江此举是否有进一步扰乱队员情绪之嫌实在值得商榷，落在球迷眼中的同样是此后广东全队各种“违反常规”的举动。作为卫冕冠军，经历过多次总决赛必须习惯面对任何困境，尤其是在他人的主场，这是广东队应该拥有的“责任”，但那一刻，他们丢掉了总冠军的风度。账面上强大并不意味着对手就该束手待毙，请学学最后时刻马布里义无反顾将球扛在肩上与对手肉搏的举动，卫冕冠军，请拿出你们应该有的肚量和勇气！

记者 杨羲之

